



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

**EDITAL Nº 150/2025/GAB/IFSULDEMINA
EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA
CONTRATAÇÃO DE TUTORES(AS)**

**ATUAÇÃO NO CURSO DE PERÍCIA AMBIENTAL
CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC - MODALIDADE EAD
PROJETO CAPACITA SUL DE MINAS**

RETIFICAÇÃO 01

Os itens retificados aparecem registrados com caracteres em vermelho.

Onde se lê:

5.7 O tutor fará jus ao pagamento conforme **QUADRO III**:

QUADRO III - FUNÇÃO, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

FUNÇÃO	NÚMERO DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	CARGA HORÁRIA TOTAL	VALOR HORA	RETENÇÃO TRIBUTÁRIA
Tutor de cursos FIC a distância	07	Máxima de 10 horas semanais	Máxima de 40 horas semanais	R\$ 36,00/hora	20%

Leia-se:

5.7 O tutor fará jus ao pagamento conforme **QUADRO III**:

QUADRO III - FUNÇÃO, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

FUNÇÃO	NÚMERO DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	CARGA HORÁRIA TOTAL	VALOR HORA	RETENÇÃO TRIBUTÁRIA
Tutor de cursos FIC a distância	07	Máxima de 10 horas semanais	Máxima de 40 horas mensais	R\$ 36,00/hora	20%

Esta alteração passa a vigorar a partir da data de sua publicação.

Pouso Alegre, 22 de junho de 2025.

Cléber Ávila Barbosa
Reitor do IFSULDEMINAS